Q1301bL1C. In che misura é d'accordo con I'affermazione "I piu giovani dovrebbero studiare il ladino"?
(Distribuzione per comune)

® Molto / Abbastanza Poco / Per niente

Badia | =i 12,2
Corvara | 57 13,8
Santa Cristina || ek 14,5
Urtijei |y 15,3
San Martin ke 18,4
Ciastel (Sureghes) FEE 19,7
E I_A M Sélva oy VEE
Mareo 739 26,1
LoD 0 20 40 60 80 100

Il grafico illustra come variana le percentuali per comune di chi e d'accordo con I'affermazione che i pig giovani dovrebbero studiare il ladino.



